



– В связи с ухудшением погодных условий, Минтранс Московской области призывает жителей Подмосковья пользоваться общественным транспортом, а не личным, – сообщил Министр транспорта Московской области Александр Зайцев. – Это необходимо для уменьшения количества автомобильных пробок и для предотвращения роста уровня аварийности.

По данным Гидрометцентра России сегодня и завтра в Московском регионе облачно, осадки (преимущественно мокрый снег), условия для образования гололёда, температура воздуха от 0 до +5°С, ветер 5-10 м/с, местами порывы до 19 м/с.

– Такие погодные условия неблагоприятны для транспорта и способствуют возникновению заторов на дорогах и росту числа аварий, – отметил Александр Зайцев.  
– Поэтому мы призываем граждан сделать выбор в пользу общественного транспорта.

– Несмотря на неблагоприятные погодные условия, общественный пассажирский транспорт Подмосковья работает без сбоев, – сообщил Александр Зайцев. – Все автобусы и электрички курсируют согласно расписанию. На случай осложнения дорожной ситуации предусмотрен резерв подвижного состава в автобусных парках.